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Ακόμη μια «Βραδιά Οικολογίας» έλαβε χώρα την Τετάρτη 19 Μαρτίου 2025 
στο πολιτιστικό Κέντρο «Ξενία». Κύριοι ομιλητές ήταν ο Καθηγητής 
Ανθρωπολογίας του Πανεπιστημίου Κρήτης κ. Γ. Νικολακάκης, και ο 
Καθηγητής Ανθρωπολογίας στο Πανεπιστήμιο Harvard, κ. M. Herzfeld. 
Χαιρετισμό απηύθυνε ο Αντιδήμαρχος Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης, Νέας Γενιάς, 
Καθηγητής Νεκτάριος Παπαδογιάννης. Συντονιστής της συζήτησης ήταν ο 
Καθηγητής Βιολογίας και Επιστημονικά Υπεύθυνος του Βοτανικού Κήπου του 
Πανεπιστημίου Κρήτης, κ. Στ. Πυρίντσος. 
 
Οι «Βραδιές Οικολογίας», γίνονται κάθε δεύτερη Τετάρτη του μήνα. Είναι μια 
ευκαιρία συνάντησης και επικοινωνίας μελών της πανεπιστημιακής κοινότητας 
και της τοπικής κοινωνίας, με διαφορετικές αντιλήψεις και ενδιαφέροντα.  
 
Οι δύο ομιλητές αναφέρθηκαν στις επιστήμες της Οικολογίας και της 
Ανθρωπολογίας, οι οποίες ήδη από τα τέλη του 19ου αιώνα ξεκινούν να 
διαμορφώνουν τον επιστημολογικό τους ορίζοντα καθώς και στο διάλογο που 
φαίνεται να αρχίζει μετά τον Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο, όταν τίθενται ζητήματα 
προστασίας της φύσης, της έννοιας της κοινότητας, της σχέσης του ανθρώπου 
με το περιβάλλον. Κοινή διαπίστωση είναι ότι το περιβάλλον  χρειάζεται το 
σεβασμό μας, την επανάκτηση αρχών και αξιών που σήμερα έχουν 
παραγκωνιστεί. Η Κοινωνική Ανθρωπολογία θα μπορούσε να βοηθήσει σε αυτή 
την κατεύθυνση. Στο να γίνει δηλαδή κατανοητό το πόσο σημαντικό είναι να 
κατανοήσουμε τους κανόνες της φύσης, να επαναξιολογήσουμε αξίες και 
πρακτικές που οι σύγχρονες κοινωνίες έχουν παραμερίσει στο όνομα του 
πρόσκαιρου κέρδους και της υπερεκτίμησης των διευκολύνσεων της επιστήμης.    
Οι «Βραδιές Οικολογίας» διοργανώνονται με τη συνεργασία του Βοτανικού 
Κήπου του Πανεπιστημίου Κρήτης, της Κοσμητείας της Σχολής Επιστημών 
Αγωγής, του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών «Πράσινη Βιολογία», και 
το Τμήμα Παιδείας του Δήμου Ρεθύμνης. 
 
Επόμενη συνάντηση/Βραδιές Οικολογίας: Τετάρτη 30 Απριλίου 2025 
 
Από το Γραφείο Βοτανικού Κήπου 
Ελένη Περάκι 
Προϊσταμένη Διεύθυνσης Διεθνών και Δημοσίων Σχέσεων ΠΚ 
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